Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - SALETTE STUMPF ANDRUCHAK

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RP(BB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 SALETTE STL RJA VINTE EI Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF

Fone: (61) 3181-0010 Fax: Email: atendimento@casembrapa.org.br Destinatário
SALETTESTUMF ANDRUCHAK
RUA VINTEENOVEDEJULHO 313
AP 32
CENTRO
89700000 - CONCORDIA - SC

Nome: CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS EMPREGADOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Dados do Cliente na Operadora

Contratante: SALETTE STUMPF ANDRUCHAK
Beneficiário: SALETTE STUMPF ANDRUCHAK

Inscrição na Operadora: 041471160001005 **CPF:** 348.037.509-04

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2024						
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total		
CLEMENTE ANDRUCHAK		4.214,64	119,62	4.334,26		
SALETTE STUMPF ANDRUCHAK		10.291,56	2.472,82	12.764,38		
	Total	14.506,20	2.592,44	17.098,64		

Declaração de Reembolso - Ano Base 2024						
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar			
BENEFICIENCIA CAMILIANA DO SUL HOSPITAL SAO FRANCISCO - 83.506.030/0002-82						
SALETTE STUMPF ANDRUCHAK	200,00	63,25	136,75			
CLINICA DR PAULO WEINERT LTDA - 04.690.443/0001-02						
SALETTE STUMPF ANDRUCHAK	700,00	69,43	630,57			
JC PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MEDICOS E FISIOTERAPICOS - 08.155.870/0001-41						
SALETTE STUMPF ANDRUCHAK	1.040,00	433,43	606,57			
	Total 1.940,00	566,11	1.373,89			